



Сотрудники, а также дети сотрудников следственного управления приняли участие в первенстве по стрельбе из пневматической винтовки



25 октября в тире школы «ДОСААФ» прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки среди детей сотрудников правоохранительных органов и силовых структур. В соревнованиях приняли участие юноши и девушки от 13 до 16 лет из шести коллективов. А также прошли соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки среди ветеранов органов безопасности и правопорядка.

В результате соревнований были определены сильнейшие стрелки.

В личном первенстве места определились следующим образом:

Среди женщин:



II группа

I Агалакова Ирина (УФСБ)

II Замятина Ольга (Таможенный пост)

III Перевощикова Елена (СУ СК)

Также и дети сотрудников следственного управления СК России по Кировской области справились с поставленными перед ними задачами и достойно представили свое ведомство.

Изображения



28 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1404504>